10.

1.[ | 18a%f6

1. | 4180a°

1. [ ] y256a®

1. [ | 942448

1. [ | 5a2y12a®

2. | 2a%5a

2. [ | 4324a°

1. | 9a%60a> 2.[ | 6a/45a*

1.[ ] 3a%/500a 2. | | 5y108a"

Escribe el resultado de simplificar la raiz.

1.

. Une cada raiz con su simplificacion.

. Marca X la opcion que corresponda a la simplificacion de la raiz 1/648a6.

2. | 18a®

3. | 18ad2

4
. Marca X la opcién que corresponda a la simplificacién de la raiz 1/1600a10.

1. [ ] 2422022

3. [ ] 22502

. Marca| X la opcion que corresponda a la raiz cuya simplificacion es 18a3Jg.

3. | 4405a®

a.| | 2a,/243a°

. Marca| X Ia opcion que corresponda a la raiz cuya simplificacion es 4a2ﬁ.

2. [ ] 4230428

. Marca| X  todas las raices cuya simplificacion sea 36a4ﬁ.

2. | | 3a?144a* 3.| | 124/27a°

3
. Marca X todas las raices cuya simplificacion sea 15a31/4a2.

2. [ ] 3a%J450a2 3.[ | a®540a2 4.[ | 52354002 5.[ | 54310842

. Marca X todas las raices cuyo valor coincida con el de la raiz 6a4/135a4.

3. | 9460a°

3.[ ] J7esa®

a

3
. Marca X todas las raices cuyo valor coincida con el de la raiz 5a21/108a5.

3.[ | sa®J108a2 4.[ | 3ys00a" 5.[ | 5a4108a°

N

N

N

N

. I:I a%\/432a*

4. | 6a%135a%> 5. | 184/15a°

| ] sead 2

| ] 2a%/10a

[ ] 41620a°

[] Y5768

|| 6a4/1082°

0]

5a313/36a2

0

3a%,/540a°

0

1513/16a11

0

al 4/972a%

>

b 4/324a%

v

108a*

\4

< 18223 |A

<182 B

< 6a2J§ C

o))

c| 4/108a°

A972a°

486a°

A\

A\

\

18a%,/3a |A

o))

46483’

A\

9a%fea B | 3-

b| /722"

6a%3a [C c

/3244’

\4

6a31/5 A
18a%,2a B
18a%,fa [C

N

N

N

810a°

j<3]

\4

162a°

o}

\Y4

N EER

\Y4

c| +/270a®

N

3a%,/30 |A
9a%,/10 [B
9a%2 [c
9a%/5

N

N

N

400a8

IR

\

800a®

e}

c| 4/80a° P

20a%2 A

20a* B

4a4J§ C

10a* D

a 1/216a5

\2

A/864a°

\

c| 4/108a°

A\

N

12a%,[6a |A
18a%2a [B
6a’\6a C
6a%y/3a D

VAN

N

N

40048 =

;

2. 4/900a* =

3. 4/216a% =

4. 4/400a° =

5. 4/810a° =




11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

6. 4/144a’ = 7. 4/240a° = 8. 4/360a° = 9. ,/648a% = 10. +/288a° =

Completa la entrada, de forma que la igualdad sea cierta.
1. «/ = 30a° 2. «/ - 6236 3. «/ - 6225 4. «/ = 12233
5. «/ = 10a%,3 6. «/ = 18a%[3a 7. 6a2,\/ =9328° 8. 3a,\/ = 3,/o0a"
9. 6a2ﬂ/ =6,/722°  10. m = azm 11. J1202° = 10ay158° 12. W = 10a4/3a?

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente simplificacion.

1.[ ] yas0=15/2 2.[ ] Ja32=303 3.[ ] 300=20f3 a.[ ] f5a=3
5.[ ] i80a=6,5a 6. [ ] 2a0a =415 7.[ ] 422542 = J15a 8.[ ] +180a® = 6025
o.[ ] +18oa®=3a5a  10.[ ] iJooa®=a2a0a  11.[ ] 18085 =6a?fsa  12.[ ] +fa324%=12423

6,
Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion 4/6211-a34/54a4.

1.[ | 6a%2a 2. | a¥Ji2a 3. | 3a2Yaa

. |:| 3azf/2—a

N

Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion %-56125a.

1.[ | sfa 2.| | 255a 3.| | 25/a 4a.] | 55a

Marca X la operacion cuyo resultado sea 15a1/10.

1. [ | 342542 420082 2. [ | 153242 {25042 3.| | 5ya5.ajas

3
Marca X la operacion cuyo resultado sea 2a1/6a2.

1. [ Jaad G272 2.[ ] J2-ay288a% 3. | | J3a2ay12a

[ ] Fho1sa3270

N

[ a2

N

Marca X todos los productos cuyo resultado sea ZSan .
3 6,
1. | a¥s.25]5 2. | | Jpa®5,5a?
3 6, 6,
a.| | Ja? 5412582 5. | 2545a5,5a*

] 25%ay1254%
[] J5a2 25,502

w

0]

Marca X todos los productos cuyo resultado sea 4a1/£.
L[] aya? e 2.[ ] aajaa
4. [ | 2J12.ay12a° 5. [ | 236244803

. |:| aJa-427a
. |:| %-2a648a

w

0]

Marca X todos los productos cuyo valor coincida con el del producto 3%-46/40.

1.[ ] Jasyseo 2. | Jisyaos 3.[ |3fiogio 4| |Yaofero s.[ ] Y2700 6. [ |15]2.02

Marca X todos los productos cuyo valor coincida con el del producto 43/4a-546/4a.

1.[ | Fs2e2sa® 2. | | 2¥ea-Jo25a 3. [ | 5Jaa-aa 4.[ | Ja10d125a 5. | 23252 J25a 6. [ | 103a-a

Esccribe el resultado reducido del producto.



1. 160320 = 2. 3,fa3y3 = 3. 95.J135 = 4. J36y3a% =

5. 24204540 = 6. 24254200 = 7. 3ay2-ay432 = 8. 43:5a4/2782 =

9. aJ53a135 = 10. J75a-a4/758% = 11. 2,fa-y3242° = 12. 2318 a2\ 18% =

22. Une cada operacion con su resultado.

a 1/;-2 45&12 >
44/10a2-a1/§ v
1/2—a-4\4/40512

AN
B

Gl
>
o))

579090
J30.153810
25390390

45.f10 |A
75,10 B
15,/10 [

\
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\Y4
N
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~
o
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N
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\
N

AV
/\
N
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N
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B
(@]
(@]

(@)

3
2a+/2a% |A

22410
2a13/50a2 C
2af/20a2 D

N

o))
v
o))
v

536a.y/48a LoV A a,/2.4/800a"
4304a [B
2a1/§-16/20a

45043a [c
< 101/5 D ﬁ-2a16/50a4

N
m

1\
P

o}
Y

6
3. | b| J25.64/25a°

N

10Ja.5.27a

(@]
v
(@]
\Z

N

23. Une cada operacion con otra de igual valor.
a @-m < f/z_a-2a21/§ A
L. | p| 3824283 Ja2y2a°
Ja2y6a

v
o]
v
AN

332.422% |
332.4/4324°
Y8a-Jas6a

NS
6y3a4/3a

Y
N
os]
N
o
%
N
os]

c 2«7;-1«2/& > q C c > <
6 3 6
3.4/432a% A < y2-ay2 |A
a 4/3-y/108a" 34z a J2a+250a* il
{427 212" B d J5a2 2452 [B
3. b 1/5-16/27a2 > 4. | pla¥s0.y50 p
4 J2a-%h62a [c 4 32-a250 [c
542 J10a-+80a*
654" { /310822 |0 e f10a 8o’ < 5Jayl8a* p
24. Completa la entrada, de forma que la igualdad sea cierta.
6 3 3
1. Jrs. =53 2.5 N5=55 3. 390 =310
6
4. 12! Yhz=63 5. 2310 = 4af5 6. J67582 = 3,522
6 3 6
7. 53 = J10-3.10 8. 435 = J10-2y80 9. 3a. = J6.24162

6

10. 4232 = Ja-3y16a3 11. 5 360 = 590-J90 12.| | J63J162 = 3J6.27162




25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente igualdad.

L[ ] BYers=s 2 [ |sEisl=sfa 3| |afefeazafea 4 [ | J2ayeso-1s2
5. ] 23%50=3/10 6. [ ]| J2026a0=4afi5 7.[ ]|2Y5adisaz2/5a 8. ]| 3a2Faada=6atfa
o.[ ] J2afsa?=2ay2a2 10.[ ]| Fi8.asea®=3y3a 11.[ | Jisayasea® =6a)3 12. [ | adazadizsa = 302

3,
Marca X la opcién que corresponda al resultado de la raiz 4/2 4ps.

1. [ ] Jz20° 2.[ | {1602 3. | 4o ] a?

N

Marca X la opcién que corresponda al resultado de la raiz 4/b3225b.

1. [ ] {7502 2.[ ] 4302 3. [ ] 41502 4. [ ] Jasp?
Marca X la raiz cuyo resultado reducido sea 4/10b.

1.[ | J5by50 2. [ ] Jbyf3203 3.[ ] Jav22p

3
Marca X la raiz cuyo resultado reducido sea 4/36b2.

1. [ ] 4/3712b* 2. | | 4bsib 3. [ | 4/2d1620* a.[ ] 430t

Marca X todas raices cuyo valor sea 1/2b.

1] Jafan® 2. [ Jo2fmzp s [ ] Jobfen® 4[] 2e® 5. [ ] Jbya2n® 6. [ | iep2fan

3
Marca X | todas raices cuyo valor sea 4/12b.

1. ] Jb 02402 2. [] jsbﬁ 3. [ | fadoo? 4[] {302 5[] f/sf]gﬁ 6. [ | /14402

Marca X todas raices cuyo valor coincida con el de la raiz 11313/12b2.
1 [ ] 4ada? 2. [ ds2a0® 5[ | Jeoyer 4. [ | {3faen? 5. [ ] J2das 6. ] 4662

[ ] J1ob 100

N

4.3
Marca X todas raices cuyo valor coincida con el de la raiz b34/400b2.

1. ] Jodiet® 2. |:|44/2b343/50b2 3. [ ] J2dio00" 4. [] JabJ500° 5. [ ] 2b%y1000% 6. [ | +/ba000°
Escribe el resultado reducido de la raiz.

1. 45/339b5 = 2. 45/832b5 = 3. 4/by81b = 4. 2,/a5b =
5. +/54/50% = 6. 4/ba27b = 7. 4/2J60D = 8. 4/24/15b3 =
9. 4/bJ100b = 10. 4/5@ = 11. 4/5b/6b = 12. 4/243/162b2 =

Completa la entrada, de forma que la igualdad sea cierta.

3
1. «/ J/8b = .2b 2. 4/2 = J200
3
5. 5«/ = J750b 6. A[2 = 71200

~

w
< < o
B
N
w
2 .
;,,

nln

202 = 1802 8. ﬂ/ F15b = y/15b%
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<WA 42450 |A d 4/2150° |A
al 4/24/3b% a4/24/50?> aJs@>
{ JJasp* B { 3ab B { 4/3750° B
4. | p| 3,302 5. | b| 4/44/25b2 6. | b| yby15b
d J120% c 4420 [c {54303 c
y 4 op2 c 4/254/3b% b
Cl 4/24/6b7 P d 907 Cl 4/24/2b° P 4 %5 b <«7@D

37. Une cada raiz con otra de igual valor.

3
al A/bAl12b% <

w
(o}
N
El
o
>
QD
N
N
w
x
ﬁ
o
w
\4
N
(o2}
N
o
£l
o
>

[ExY
(o}
(@]
w O
O
N
w [e0]
O O
w N
v v
/\ /\
(9]
N N
W
g o
A RERc
(@) w
N
(o}
(@]
(2]
o [6)]
-
= a
O O
w w
AV v
/\ /\
(2} ()}
N o
(@]
g‘ B
CARIEE
(@] o

s d +f2:Jop® |A 6 < 4/34/3b° |A
al +/24/6b3 > al 4/94/3b° >
6
d Jab,feb B 4 +/3ba/810% [B
3. 1p 3 4|y JapFe2
b| 4/2b./24b > bl A/ 3b4/b” >
3
< 2b46b |C d 4/ba/8103 [
3 4
¢ 4/246b° ¢ 4/373b°5 >
d /241203 D d Ja.o0?

38. Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente igualdad.
1. [ ] Ja240° = Jen 2.[ ] ¥sbya0b = /2b 3. [ ] VbyBb = 4503 a.[ ] +byz2n? = Jou
5.[ ] JaJieb=aan 6. [ ] JogBb =250° 7.[ ] +2d180% = Jan? 8. [ ] 4/oy3p? = 438
o.[ ] J5qz00 - 95000 10.[ ] Afsfan? =0 11 [ ] Jafen? = Jasez 12, [ ] Afaba0t = Job?

4 2
39. Marca X la opcion que corresponda al resultado de la potencia (2a4/18a2) .

1. | 12226 2. | 12222 3. | | 4222 a.| | aa%f6



40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

4, 3
Marca X la opcion que corresponda al resultado de la potencia (Za2 9a4) .

1.[ | 12%f6 2. | ea*3 3. | 242%f3 a. ] | 12a%f3

3
Marca X la potencia cuyo resultado sea 8a41/2a2.

1. ] (2632a14)2 2. ] (2a2f’/16?)2

Marca X la potencia cuyo resultado sea 32a’.

1. | (2aM)3 2. | (2a24716?)3

Marca X todas las potencias cuyo valor sea 16a64/2a.

1. ] (ayn?)z 2. ] (ZaZM)Z 3. [ ] (2a§772?)2 a.[ ] (2a§7@)2 5. ] (14/288a13)2 6. | (2418a13)2

Marca X todas las potencias cuyo valor sea 18a413/18.

1. | (2a«781?)2 2. | (am)z 3. | (3af/§)2 a. [ ] (3312a6)2 5. | (W)Z 6. | ( 3162a6)2

Marca X todas las potencias cuyo valor sea 64a4ﬁ .
1. ] (14/256a6)3 2. ] ( 44;16)3 3. [ ] (444a6)3 a.[ ] (a14/256a2)3 5. ] (2432a6)3 6. | (2a14/16a2)3

Escribe el resultado reducido de la potencia.

6 3
1. (3a1/16a2) =

3. [ | (2618a14)2 a.[ ] (2a«6/§)2

3. ] (2a2«6/§)3 a. [ ] (264:;11“)3

4 2 2 6 4
4. (3a1/18a4) = 5. \3a 16a3) = 6. \2a 9a2) =

3 2 4 2 3
7 (2a21/12a3) = 8. (3a® 18a4) = 9. \3a 18a4) =

Une cada potencia con su resultado.

6 2 6, 4
a (2a4/16a2) > d 4a2aa2 A a (2a24/16a2) > 4 256a°a |A
2 3 4
1. 1b (2664a8) > < 8a%,/2a° B 2. | p (2664a14) 5 < 64a°Jaa B
§ 2 29 2 6 4 93
c (2 4a8) > <| 16a «/a_ C c (Za /3238) S <| 128a”4/2a |C
)2 < 9a%36 |A )3 q 216a" |A
a (3a1/18a3) > a (SaqulGaz) >
{6a’J6 B < 1082’ B
3 2 6 3
31 p (a1/36a3) > 4 b (31/64a14) >
q27a*3 |c {54a’,2 |c
3 3)2 ( 56 2)3
e (saoe)’ - q27a%J12 p c|\3a’y32a”) p q108a’,2 |p




48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

Completa la entrada, de forma que la igualdad sea cierta.

1. ( f/@)g -81a%/3 2. ( f/@)z -18a%/3 3. (3a2:/ )2 -9a%Joa 4. ( «3/@)2 = 12a%12
5. ( M)S = 216252 6. ( M)Z - 8222 7. (Za ! )2 = 18a%)2a
9. (Zaj] )2 =16a%J4a  10. (2:&7 )2 =gaSJ18  11. ( «S/E)z = 12a°J12a 12. )3 = 216a'%/a

4

~
w
Q
N

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente igualdad.

1. ] (2a214/12a4)2:4a61/§ 2.[ ] (2a46/16a4)2: g8a®Jaa 3. [ ] (2a69a4)2 = 4a%J18a
a | ] (2a44/12a4)3= 8a®y27 5.[ ] (3%7@)4: 243a°3a 6. [ ] (3a2416a2)3= 216a’4fa
7.[ ] (3a318a4)2= 8la*y4a2 g.[ ] (3a44/16a5)3= 216a6(7§ o.[ ] (3a316a4)2 :36a4«7E
10. [ ] (2a43/12a4)2:4a4336a2 11. [ ] (3a46/12a2)4: 648a°a 12.[ ] (Za 18a4)2 = 12341242
Marca X | la opci6n que corresponda al resultado de la operacion: 5@—18@%%—1/@.

1.[ | s5-f6 2. | Je+6 3.| | 5546 a.] ] J6-5/5

Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion: 44/50+ﬁ—54/32+ﬁ.

1.[ | J2+23 2. | J2-23 3. 2.3-2 4. ] 52423

Marca X | la operaci6n cuyo resultado sea 2J§+ﬁ.

L[] 2f5fizsefeo 2.[ ] 2f5+f50-2/2-f8  3.[ | Ja05-22546/a5+/2 4. [ | J2+/5+/a5-3/20

Marca X | la operaci6n cuyo resultado sea Sﬁ—ﬁ.

1. | 2es-218-f5+2  2.| | 7,20-22-18-15/5 3.| | J72-fa5+20-2  4.| | 20,5-/18-/8-3.245

Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion: 4/20—21/E+5J§—4/27.

1. | | J20-18,/3+3,/108-,12 2. | | 33,/5-10,20-,12-3,/125
3. | | 11/12-5.[48-3,/180+10,20 a.| | \i2-25+3-75

Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion: 101/5—24/27+4/54+1/g.

1. [ | 38,150-2,216+,6-,/48 2. | | 9y3-2,[294+5,24-[75
3. | | 2,147-8,[54-10,/3+4,/150 a. | | 2,2a-f12+f7543

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 2+Jg.

1. [ | Jfan2,f6+24-2,/150 2. | | \150-2,24-7.[a+2,[36
a.| | a)150-3,/294-3+.,25 5. | Jf6+10-2,/25+/a

[ ] 114/a-5,f16+,150-,/6
.| ] 2+2150-4.f54+,f6

o W

Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea 4J§—2ﬁ :

1.[ | J2-18-6,3+5,12 2. | a/3-[50-5,18+18,2
a. [ ] 2fr2+[3-6,18+/32 5. [ ] J2-|18-75+327

w

] 375-f8+3,27-4147
[ ] 12)12-5.2-5.[/a8+.,18

)}



58.

59.

60.

61.

Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién 5—1/12+31/§—1/27.

1. [] 23553577
0. [ 253475108

2.[_| J25-23-16+2,/a
5. | 1043-2,f108+15-5,/2

3. | | 5y12-3,25+5,/a-2,[108
6. | 5/0-2,/3-5-,25

Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién 21/216-1/E+ 150-2./486.

2. | J6-y24-3,[2+,[8
5. | 52-/6+4.50-13,/8

L[] 26262
4. [ 32-f6:fi5-450

Escribe el resultado de la operacion.

1. [27-18-/2+,[50 =

4. 5,2+.[6-2,[8-,[150 =

7. J48-5.[5+.[a8+,3 =

Une cada operacion con su resultado.

2. \J6-4/9-5,/54+3.[150 =

5. 4/125-104/4-3,/25+30 =

8. 1/§+21/5+21/E-1/— =

3. [] o-o5+73-2

6. | 5,54-y2+.[6-3.f150

3. 4/150-4/9-,/96+/54 =

6. 4,[27-,/108-,/9-2,[3 =

9. 2./4+9,f6-y25-2,/204 =

jo}]

4,[6+6,[8-10,/2-3,/24

\4
N

2,/2-2,6 |A

j<3]

2,[12+2,[20-,/80+,/125

\2
N

5,/5-4,/3

=
(o}

2,/8-2,/18-\/54+.[6

\Y4
N

2,[2-2.[6 B 2.

(o3

55Tz

A\
N

6,/3+5.[5

(@]

Jo-{5-23 50

\4
N

2,[2+2.f6 |c

(@)

125+327-3-12

\2
N

[ss}

4,3+5,5

(@)

o)

J150-3,/6-3,/27+5./12

\Y4

< 21/5—1/5 A

o)

w
o

< 1/§+6,\/g B

3y27+2,[20+2,[12-15,3

\Y4
N

2,/5-2,/3

N

\4

»
o

(@]

2216-4{3-/150-5./6

< 1/§+21/g C

18,/5-2,/3+2,[12-2,[245

4J§ +2J§

\4

N

\Y4

4 3,/3+2,/6 D

(@]

J20+,/48-33-27

4,5-2,3

\Y4

N

645-2,/3

(@]

62. Completa la entrada, de forma que la igualdad sea cierta.

1. 43-

[i-35+,36 = {5-3

7. 10

-\[8-2,2-2,[81 = 2-4.2

- [F2fe s -

2. 34/36-5,/2-10

8. /48+3,/12-

+=-1-5,2
fo-3 s = oo
-J75 =5.[3-5./6

3. +5.(4-2.[9-[27 = 4433

6. 43+
9. 2,/3+5,2-

63. Usa todos los caracteres que se muestran para formar una operacién cuyo resultado es el que se indica.

1.

= 1+4.[5

]

=2-3,3

/12| 3]2]2] 75| +]]]|

=345-3

B E =)

=5./6-3,2

el-| 2] J54l2]-| /o] |

777 = 2525
573,38 = 5,5-3




64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

;. sfo25 | [T/l ELEL
. afp2fs | [ BRI

Escribe los nUmeros que se muestran en los lugares adecuados, de forma que todas las operaciones sean ciertas.

+

1-3,2 +
- - 3,2 | 32,2 -
1. 222 + 262 | -2 | 2. 2-32 |+
I I I 12,2 1 I

2-42

J2-2 | 3-4)2
1-2 | -2-)2
3-2,2 | 1-3)2

24/2-4

+ 242 = +
2 T - 32 | 142 *
- + - +
3-6,2 | -1-2
3 + = 4 -
3-3.2 | 5,2-4
1 1 1 l_4ﬁ ﬁ_3 1
+ = +

-1-4,/3 | -3-5,3
33 | -2-23
-3 | -1

25,3 | -2-3

5

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente igualdad.
1.[ ] Jes+f1653-2{a=550  2.[ ]| 28-5/0+3,25-16 = 4,24
4. ] 50-2/20-2+5=82-3/5 5.[ ] 8-3y2-/243+2,/75 = 3+2

Marca X | la opci6n que corresponda al resutado de la operacion: (ﬁ+1)(ﬁ+3).

1. |52 2. | s+a2 3.0 |of

3.[ ] 2fa-75e2 /2 a8 = fa+22
6. [ ] 432+2/8-{50-3,/6 = 3,2+3.[6
7.[ ] 3f72-1002-218-J6 =226 8.[ ] J125-5,5-3)2+fa5=3.,5-32 9. | 312-3/25-3,27+10,/a =5-3,3

4. | 572

Marca X la opci6n que corresponda al resutado de la operacion: (ﬁ+1/€)(21/€+ﬁ)

1.[ 1473 2. | 203 3. | 14463

4. | 1423

Marca X la opci6n que corresponda al resutado de la operacion: (JE—ZJE)(JE+2J§)

1.[ |18 2. | J6-53 3. | J6-43

Marca X la opcion que corresponda al resutado de la operacion: (3ﬁ+1)2.

1.[ | 252 2. |19 3. | 19462
Escribe el resultado de la operacidn.

1. (J2-3)*= 2. (/6-3)(f6+3) =
4. (32-1)% = 5. (2/6-1)(2,/6+1) =
7. 43(243-/6) = 8. (J2+1)(3+/2) =

a.] | -6

N

. |:| 17+6J§

3. 5(2-45) -

6. (24/6+1)2 =

0. (J6:+5)(6-35) -




71.

72.

73.

74.

75.

76.

7.

78.

Une cada operacion con su resultado.

3(3y/3+)

12-6,/3 |A
9+J§

ok

N

AN
vs}

N

[Aeam)r  mefh : :

1. |b (y3+)(3+2) b {430 2. bl (3-43)2
JGafyh sk JaB)ord)
TS il { o)

o o] () (fa2) j[ C o] (00
ST S el e o)

A\

\2

A\

< 4+,\/§ A
d9+a2 B
<Z|C

4-1-242 p

Completa la entrada, de forma que la operacion sea cierta.

1. (2+\/ )(2-JE):-2 2. 1/5(2-\/ ):2 6-6 3.
5. (1- ﬁ)(mﬁ) =7 6. (JE+ ﬁ)2=14+8ﬁ

~

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente igualdad.

[ [RGB =7 2 [ ] (R2)e2)-n s | | B0
5.[ ] 206feuf2)=8fa 6. [ | (or)(ey6)=-3y6 7.[ ] a(s/6-/5)=0/2-3

. . N 2a
Marca X | la opcién que corresponda la racionalizacion de 4 /?

1. | % 2. | a2a 3. | 44965
5,/5-10

Marca X | la opcion que corresponda la racionalizacion de 1/% :
1. | 52,10 2.] | 545 3. |52/

3
2./542

Marca X | la opcion que corresponda la racionalizacion de

32

3+,3

1. I:I 33!22—3!6 5 I:I —33!2—3!6 3. I:I 33!22+3!6

Marca| X | la opcién que corresponda la racionalizacion de

Marca X la opcién cuya racionalizacion es Jg

1.[ |3 (2 2. [ 3. s /2

3 5

J (2/6-1) =12-)f6
. «/ (J6-3,3) =3,2-9

N

[e¢)

o b

N

N

(B B)a
NN

L] Gy 10642
L ] (e =aaus 2

] Afea

[ ] 540

B

|:| 842-3,/6

L]
e



79. Marca X la opcion cuya racionalizacion es ZJE—l.

1|:|% 2.D—4‘/j§/§ 3. [ ] = a. [ | 223 12/51/5

L, . o 2-1
80. Marca| X la opcién cuya racionalizacién es 32L

1 25 2 . 3 26 4 J2-42
L5 L o= Uz Sl

81. Marca X la opcion cuya racionalizacion es 1+ﬁ.

10,241 2,2+2 2-12
1-D°£° Z_Dsﬁ_s 'Dz+ﬁ a[]8

82. Escribe la racionalizacion de cada fraccion.

1. Sa\/g: 2. 10ﬁ: 3.%: 4. 5%2:

w

3,6 2+3,3

1 2
5. ———= 6. ———= 7. = 8.
3,/6+3.3 2,[5+,6 2,/6+2,3 31

83. Une cada fraccion con su racionalizacion.

1o [, A 1oﬁ+5 X |85z |
6 {2z a 5 {1 /o [ forfs
1 b%> <1/3EB 2. b2_35€> <1/5+1/EB 3 bGng+6> {2 3+JE
[ =l 4 24/15a |c = 4 10+5 |c 2 | 4 30+2,/6
5 Je 2,/6-2,/5

N
N
X
w
®

\V2
/\
N
)
>
QD
~
AV
N\
QD
w
N
1
w
/\
w
(6)]
1
(o))

4./3-1 A

2+24/2 |B 1/5 <| 2-4/3

PEE
B
5
K

N
3
o
(@]
N
A\
N
(@)
(o)}
(o}
N
N
+
%‘
A\
N
)
+
@

2,/10-1

(@]

IS

v
N
N
B
O
o
i
i
™
A\
N
N
+
@
]
o
w
N
>
N

84. Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente igualdad.

1 345 5-1 2 L w5 3 4 1325 f6a 4 625 _ 308
L1552 L] SRENE S

5./6a S
5. [ ]f/%—.@:wﬁ 6. ] 3+j/g:3+45 7. [ ]%:2 35- 2 8. [ ] 6J3’§+5:18+§1/§



85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

Completa la entrada, de forma que la operacion sea cierta.

1 J
= - 120a 2. /?:a 10a 3. - 1:a
a
1/3a
zJ

Y B

Marca X la operacion cuyo resultado sea Zﬁ.

:l _ 46,2 J2+6__[3+3,[6 3 _ J
7 - 8 =3¢2,/3 9.

1] % 2.[ ] 2432 3.[ | 6f75-212-3-5,a8 4. | (%6)°

Marca X la operacion cuyo resultado sea ZJE.

1. | Jo2y72 2.[ | 7424-3,06-f5a+2,/6 3. | (¥oe)°

Marca X la operacion cuyo resultado sea 3+3ﬁ.

1. [ ] 2/36+5,2-3/6-/8 2.[ | ﬁ 3. [ | 13242024 a.[] 2+J—

Marca X la operacion cuyo resultado sea 3+J€.

1.[ | 15/6-16-2/294+1 2.| | 15-6,f9+21.f6-5./96 3.[ | J—

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea Zﬁ.
g 2. [ (Y2)°

a.| | 2.fe8+2,[8-5,f18-,2 5. | Jf8+/18-5,2+[50
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea ZJE.

1. [ | 2)f6+y/5a+24-150 2. [ ] {24128

a. ] (oe)’ 5.[_| Y2254

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 11+7J—.

. 6,/6+3 143./3
o5 =L
a.| | \25-5,3+6,12+3,a 5.[ | J36-5,3+25+6,12

Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea 3ﬁ+J€.
6,/3+6 2,/3+2

1. ] 5 2.[] 12

a.| | {18+ f6-50+5,2 5. | 5,/54+9.,/2-3,/8-14.f6

w

(0]

w

(0]

w

0]

w

)}

4.D6ﬁ

AmpeE
[

.Dsﬁ

[ oea

12,/3+{6
=
] 21-5/a-5)3-12

12,/6-6
] %
[ | 1042-2,/50-/6+,f18




94.

95.

96.

97.

98.

Marca y  la opcion que corresponda al resultado de la operacion 3a(—) .
a

L[] &dza 5[] o

3

212

2

Marca ¥ la opcion que corresponda al resultado de la operacion (9a) 3.

1.[ ] 3432

Marca ¥  la operacion cuyo resultado sea 342@
.32
1. | 3(%) 2

Marca ¥ la operacion cuyo resultado sea 3J§ .

2
1. |33

Une cada potencia con su resultado.

2. |

2. | 2(%)_5

3
2. |32

o
~
w |~
~_

\Y4

v

w

of
>

wles

N

99. Escribe el resutado de la operacion.

3

1.22=

|
N |w

N
N

~—~

w N

v
N | w
A\

~—~

w |~

\/
N |w
A\

3. I:I a232[2a

9a3 2

b| 3a-32

3a9 2

\

\

A\

N

N

4.|:|ﬁ@

N

] 27aa




101.

102.

103.

104.

105.

106.

3 .3 NS
3 2 .
1. ( )2:3a4/3a 2. :2—17 3. 2a =2/a 4
3 3 1
2 2 2
J 1 J
6. 348 g gl 1| 2242 g 3 3
3 a2 4 3 2

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente igualdad.

1. ] 4%:23/5 2. [ ] 3(3)-%:J§

3
3

(3a)_E: 3@ 8.

9a?

6. [ ]Ba-S_%:aﬁ 7.[ ]

Marca| X | la opcién que corresponda al resultado de despejar x en la formula: y = 34@

3 3 3
1.|:|x:£2y@ Z.szﬂg S.DX:E;&

2x?

3
L . . 6
Marca X la opcion que corresponda al resultado de despejar x en la formula: y = 33E
X

1-|:|X=ZJ@ 2.|:|x=9@ 3.|:|x=3@
y? y? 3y2

- . . 12x2-3
Marca X|la opcion que corresponda al resultado de despejar x en la formula: y = E

1. | x=4ley%2 2. | x:@

Marca X|la opcion que corresponda al resultado de despejar x en la formula: y =

_ j[9y2+8 _ j[12y2+9
1. |:| X = 5 2. |:| X = 3

Escribe la expresion que resulta al despejar x.

3
2
1.y= X =2 X = 2.y=24@=>x=
6 3x?
3
2
4.y=32X = X = 5. vy= 4x%-3 = x =

3. |:| x:@

3

2 - 10. 2(3)2 =
2

3 3
a | af2a 2 23
4 3 9
3 1
—_ 2 2
aj2_a 2a 10. 2 2 - 21[6
2 2 3

3

. (9a)2 = 27a,a

2(3)5 _2f6

2 3

36y

2y

3y2

a. [ ] x=4/3y%2

2

34/X°-1

2
3.|:|x- 3 4.|:|x- 3

3. y=3x46x = x=




2 2 2
+ - -
7.y=3@=>x= 8.y=2);2=>x= 9.y= 3);3=>x=

3
3y? 12x°%+6
_ 2X4/6X 8 qx= 2y A ay =33C > x = 24/3y%-1 |A

N

aj
3
2
3 2 2 dx= 3y—ZB
1. by:3x,’2x> < x = 12y B 2 by:j@> x 2
6

3Xa/X 2_
CY:JZE> 312y2 3Z9x2+4 < x:2 y-l C
x= o cy= > 3
3 3

3
oY 2
dx = A 12y2-9
_2!6X 2y X2+2 < :EA
al = 2 aly= > 3
X - 3
<x=3y2yB dx =49y%-2 B
2
3. |by=200%) a gy
X 3 2 6y?-12

(@]

(@]

<

I
N

X
N[W
X
Y2
<

_ 3{3x2+2
y= > >

108. Completa la formula con el nimero necesario para que sea cierto el valor de x.

3
3 /\/ X 3 2
12
l.y= x2 —>x=h@ 2.y= —>x=3J@ 3.y:1 X — X =3y,2y
A/6X 3 x\/ X 3 o2 [2v2. / 2
4.y= > %x:i;@ 5.y= 3 —>x:31§£ 6.y= S —> X= 12;+3
2x y
2 2 [0o2 14
X“+3 / 2_ \/ X“+6 / 2_ 2_ / 2
7.y= 3 - X = 3; L 8. y= 3 - X= 33; 2 9.y= 8x-12 - x= 23;+6

109. Indica si es verdadero [V] o falso [F] el calculo de x en la formula dada.

1-[ ]y_ﬁ_)xz3 oy 2.[ ]y:%@_’x:ﬁ;@ 3.[ ]Y‘318X2 —»x:y“/5
X

T ox y2 - 3

3
3 3,
7.[ ]y:1/6x2+2 — x=4/4y*-3 8.[ ]y=1/3x2+2 —> X= 33;2_6 9-[ ]y:@—b X:ﬁ@

110. Marca X el valor numérico que corresponde a la expresion x2+3x-3, al hacer x = Zﬁ.

1.[ | o+63 2. | -0-63 3. |23 a.| | afz-9



111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

Marca X el valor numérico que corresponde a la expresion

1.[ | -323 2. | --3/3
Marca| X | el valor numérico que corresponde a la expresion

1|:|%E 2|:|%E

Marca X el valor numérico que corresponde a la expresion

1. |1 2D§

Marca| X | el valor numérico que corresponde a la expresion

1. | 322 2. |32/

Marca x el valor numérico que corresponde a la expresion
LE SEp=

Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = - ﬁ

1. y=x3—x2—2x —> y=

Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = -

w |~

1.y=.2x+2 > y=

Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = - ﬁ

2. y=-2x°-3x43 = y=

2.y= 3x%+1 —> y=

x3+2x2—1, al hacer x = -,\/5.

3. | 533

4/2x2+3x, al hacer x = %
3.] |3

1/3x2—3x, al hacer x = - %

3D%

-2X
X+

—2, al hacer x = ﬁ

2X

-X2+3X

, al hacer x = _1/5.

3.y= 2x3+x2-2x —> y =

3. y:1/2x2—2x —> y=

222

_|:|3—3

3

—> y=

y = 3x3+3x2-3x

-3 1
1.y= 5 —> y= 2.y= > —> y=
X“+3X -X7-x+1
Une cada formula con el valor que toma al hacer x = -ﬁ.
qy=4-343 |A
ay-= 2x3+x2-3x > J_ a
dy=-2-/3B
1.| bly=-x2-2x+l > 2.
dy=3-3,3c
cy= x2+3x+1 >

dy=2,3-2|p

b y = x3+x-3

y= -2x2-x+3

\Y4

v

y=3-83

N

y=-3-4,3

N

N

3-3|C

y:

y=9-63

N




120.

121. Une cada formula con el valor que toma al hacer x = —ﬁ.

122.

123.

124.

125.

1
Une cada férmula con el valor que toma al hacer x = -

2
qy=2|A
aly = 4/5x%-x p
1 qy="p
- | bly =4/3x+2 2
cly=4/3-2x p dy= 23 c

_2x%4x
ay=— I
-X“-3
X“-3X dy= 1A
2x°-1
1.| ply= > dy=-1-42 B
3%x-3
y=1-42|C
-2%-3 y J_
cy= >
X24+x-1

> <y:£A
ay = 43xX°-x p 2
2 - [y2
b y = 4/x*-x ]> dy= Slg
2
ClYy = 42X+2 >
qy=1[C
x%+1
ays= ) >
X+ -
dy=2 22A
3
2
2. |bly= 2x°-2 >
2x2-3x-1 dy=-3-32 B
c -8x | <y:2+ﬁC
-X“-3x-1

Completa la férmula con el nimero necesario para que se obtenga el valor numérico que se indica, al hacer x = ﬁ

1.y= X3-x+2 —> y=2+3ﬁ 2. y=x2—

x-3 = y=-1-32

X —» y:2+,\/§

3.y= 2x3+x°-

Completa la férmula con el nimero necesario para que se obtenga el valor numérico que se indica, al hacer x = 5

l1.y= -3X > y=1

.y

X+l —> y=ZJE

3.y:\/2x2+ -és'é

3

Completa la formula con el nimero necesario para que se obtenga el valor numérico que se indica, al hacer x = —ﬁ.

2 -X
1.y= —>y=1+,\/§ 2.y=

2

X+2 -3X-

>y

_ —2—23[2 3. y-= -2 Sy 2+3[2
3 2 3
-2X“-3X%-

Indica si es verdadero [V] o falso [F] el valor que toma la funcién para el valor de x que se indica.

1.[ ] o= xxi3 > (2) =22

3. [ ] f00=x0x2 > (243)=10-23
s.[ ] 1=z (3] 202

7L T2 > () jé
o.[ ]t00=-2— - 1(|3)- i

-2x2-2x

2.[ ] fo0=x3x1 - 1(2) = 2132
a | ] o= M—»f( )435
6[]@@”()

o.[ Jr00-—2 o o((5)-382

-X +X

10. [ ] f(x):';‘i - #(-2)=2
-X“+3x-1



—Soluciones
1.3. X 2.4.X 3.4.X 42.X 54.X 55 X 56.X 6.5.X 7.1.X 7.3.X 7.4.X 7.5 X 7.6.X 8.1.X 8.2.X 83.X 84.X 85. X 9.1.
aAbBCC 9.2. aAbB.CC 9.3. aBbAcC 9.4. aBbCCA 9.5. aBbACC 9.6. aCbAcD 10.1. 20a® 10.2. 30a2 10.3. 6a2,/6 10.4. 20a,a 10.5. 9a3,f10
10.6. 12a%,/a 10.7. 4a3,/15 10.8. 6a*,/10 10.9. 18a2,/2 10.10. 12a3,2 11.1. 900a® 11.2. 216a® 11.3. 180a* 11.4. 432a® 11.5. 300a® 11.6. 972a°
11.7. 72a 11.8. 90a% 11.9. 7285 11.10. 2a 11.11. 5 11.12. 5a 12.1. V 12.2. F:124/3 12.3. F:104/3 12.4. F:3,/15a 12.5. V 12.6. V 12.7.V
12.8. V 12.9. F: 6a4/5a 12.10. F: 3a2,/10a 12.11.V 12.12.V 13.3. X 14.4. X 15.2. X 16.2. X 17.1. X 17.3. X 17.6. X 18.3. X 18.4. X 18.5.
X 18.6. X 19.1. X 19.3. X 19.4. X 19.5. X 20.1. X 20.2. X 20.3. X 20.5. X 20.6. X 21.1. 4./5 21.2. 9?9? 21.3. 94/15 21.4. 64/3a 21.5.
415 21.6. 1042 21.7. 62%,[3 21.8. 1522 21.9. 3a215 21.10. 53243 21.11. 2af18a 21.12. 6a%2a 22.1. aAbB,cC 22.2. aCbACB 22.3. aD,bB,cC
22.4. aB,bCcD 23.1. aCbAcB 23.2. aCbB,cA 23.3. aD,bB,cA 23.4. aCbD,cB 24.1. 75 24.2. 5 24.3. 90 24.4.3 24.5. 80 24.6. 3a 24.7. 40 24.8.
5 24.9.32 24.10. 2 24.11. 45 24.12. 2 25.1.V 25.2. F:5,/5a 25.3.V 25.4. F: 3410 25.5.V 25.6.V 25.7. F:2,/15a 25.8. F:12a2./a 25.9. V
25.10. F: 3,/6a 25.11. F: 3a,/6 25.12. F: 3a2,/5a 26.2. X 27.3. X 28.4. X 29.3. X 30.2. X 30.3.C 30.4. X 30.5. X 31.4. X 31.6. X 32.2. X

5 3 6
32.3. X 32.4. X 33.2. X 33.4. X 33.5. X 33.6. X 34.1. J3b 34.2. Jab 34.3. q/9|o3 34.4. J[180b 34.5. ,/25b2 34.6. q/27b4 34.7. Jasob 34.8.

4 3 4 4
46063 34.9. 41002 34.10. 4/125b3 34.11. 415063 34.12. J36b 35.1. b 35.2. 5b 35.3. 5 35.4. 3b> 35.5. 6b 35.6. 30b 35.7. 3 35.8. b 35.9.

8b 35.10. 6b 35.11. 5b3 35.12. 2b 36.4. aC,bD,cA 36.5. aCbACB 36.6. aBbD,cC 37.1. aC,bB,cA 37.2. aAbC,cB 37.3. aCbB,cD 37.4. aD,bAcC

-3 3 on2 Ny 3
38.1. V 38.2. F: ,/10b 38.3. V 38.4.V 38.5.V 38.6. F: 4/5b 38.7. F: 4/12b 38.8. V 38.9. VvV 38.10. F: 500b 38.11. V 38.12. V 39.2. X
40.3. X 41.2. X 42.2. X 43.2. X 43.4. X 43.5. X 43.6. X 44.2. X 44.3. X 44.4. X 44.5. X 45.1. X 45.4. X 45.6. X 46.1. 108a4 46.2. 32a8

3
46.3. 16a%2 46.4. 2722 46.5. 36a%Ja 46.6. 482532 46.7. 8aPJ18 46.8. 27252 46.9. 81572 46.10. 9a%\9a2 46.11. 27212 46.12.
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